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- ICI Nom du bateau (3 fois) - Appuimaintenu sur Distress | - N° de téléphone urgences
- LIEU précis jusgu'a entendre 5 Bips - Nombre de vistimes
- Attente réception CROSS courts et un long - Signes de l'accident
pour passer le message - Attendre accusé de réceptior (Symptémes, ...)
- Mode émission (bouton PTT) | - Secours apportés
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Message :
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secours apportés, etc...

SECOURS (exemple si accident de désaturation)

OXYGENE 100 % 15 Litres / minute
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|

ALLONGER et RECHAUFFER (ou mettre a 'ombre selon conditions)
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EN CAS DE DOUTE, AGIR COMME Sl UN ACCIDENT ETAIT DECLARE
NE JAMAIS REIMMERGER UNE PERSONNE ACCIDENTEE

EVACUATION
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Lorsqu’ on porte une charge, ce sont les muscles paravertébraux qui font contre poids. On ne peut donc pas augmenter la
distance entre ceux-ci et le noyau.
On estime la distance entre le noyau et le point d’application des forces de muscles paravertébraux a 5 cm.

Si on porte la méme charge de 10 Kg en., pour faire contre poids, les paravertébraux doivent développer une force

équivalente de 100 Kg en car situé 1o fois moins loin que . par rapport a A Dans ce cas, la pression résultante
sur le noyau est donc de P=10+100 soit P= 110 Kg.

De l'explication du principe des bras de levier on déduit cet important principe :
Pour toute activité, il est essentiel de travailler avec le poids des bras et autres charges prés du corps. J’[ /{

J 7 * - + * * % R A
+ & % * * % < *0p%0* *
* 2 + * 0 2* * & - 4
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RAMASSER OU SOULEVER UNE CHARGE LEGERE

de la jambe arriére et d’un bras.

Pour un petit objet, on peut utiliser le balancier

Pour des objets plus velumineux et plus haut,

La jambe qui se souléve est dans 'alig du dos. on utilise la fente avant.
Fléchir "autre jambe pour se rapprocher du sol.

SOULEVER UNE CHARGE LOURDE

L

 S’accroupir en plagant l"objet

le plus prét possible du bassin.
Garder le dos en verrouillage lombaire

et se lever d la force des jambes.

Pour plus de stabilité, on peut se mettre en chevalier
servant mais le principe reste le méme.

Porter la charge
prés du corps.

LE PORT DE CHARGE
30
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